

"Urusevati"

NAGGAR, Kulu, Punjab, Brit. India.

9-I-1935.

Многоуважаемый и дорогой Гавриил Григорьевич,

Спасибо за Ваше письмо и поздравления от 8-го декабря. Я была очень тронута и обрадована выраженной Вами верой в сужденное светлое будущее. Зима бывает перед весной и тьма особенно стужается перед Восходом, потому мы не смущаемся грозными знаками, зная, что воины Света победят. Мы очень ценим труды и способности Георгия Гавриловича и понимаем как трудно ему сейчас и стремимся всеми силами облегчить положение, созданное обшнн хаотическим состоянием во всех странах. То, что Вы пишете о Борхе вполне справедливо и линия его карьеры наметилась определенно. Но, конечно высшие посты требуют и великого знания людей и мужества и находчивости, чтобы умело встречать и разрешать необычайные сложности жизненных положений. Потому так важно приобретение опыта в нахождение^{вых} выхода из сложнейших положений. Несмотря на тяжкое бремя и подчас непомерное напряжение и благословляю судьбу, давшую нам возможность учиться на жизненных трудностях. Опыт и знание людей, приобретенные за эти труднейшие годы, явились источником радости, ибо дали возможность предвидения и правильной оценки событий. Проходить жизнь с открытыми глазами в сознании исполн^{яе}ного долга есть благороднейший и счастливейший удел и мудрая радость.

Н.К. и Эр. пишут, но конечно почта очень затруднена и не регулярна. Они проведут еще все лето и осень в экспедиции. По-путно встречаемые ими люди выявляют свои истинные лики. Это

выявление тоже полезно. Наше счастье, что мы устремлены в будущее и знаем его. Поэтому, Гавриил Григорьевич, пусть и Ваша вера в это светлое будущее поддержит Зорка в это нелегкое для всех время. Весь Мир в конвульсиях. Надеюсь, что зрение Ваше улучшается. Я тоже работаю в очках и сильных, ибо стала ужасно дальновзорна. После экспедиции зрение ослабло, я допустила непростительную глупость - не носила очков, предохраняющих от нестерпимого блеска горных снегов, и теперь плачу. Каково будет воздействие Лотоса на Ваши глаза. Как здоровье м-и Еклявер. Она осталась в памяти у меня такой энергичной и полной сил. Пожалуйста, передайте ей мой самый сердечный привет. Также и Вам шлю самые лучшие пожелания и прошу верить, что мы не забываем трудности, переживаемой нами Центром.

Искренно уважающая Вас

50042

"Ursvati"

NAGGAR, Kulu, Punjab, Brit. India.

9-I-1935.

Многоуважаемый и дорогой Гавриил Григорьевич,

Спасибо за Ваше письмо и поздравления от 6-го Декабря. Я была очень тронута и обрадована выраженной Вами верой в сужденное светлое будущее. Зима бывает перед весной и тьма особенно сгущается перед Восходом, потому мы не смущаемся грозными знаками, зная, что воины Света победят. Мы очень ценим труды и способности Георгия Гавриловича и понимаем как трудно ему сейчас и стремимся всеми силами облегчить положение, созданное общим хаотическим состоянием во всех странах. То, что Вы пишете о Борже вполне справедливо и линия его карьеры наметилась определенно. Но, конечно высшие посты требуют и великого знания людей и мужества и находчивости, чтобы умело встречать и разрешать необычайные сложности жизненных положений. Потому так важно приобретение опыта в нахождении выхода из сложнейших положений. Несмотря на тяжкое бремя и подчас непомерное напряжение я благословляю судьбу, давшую нам возможность учиться на жизненных трудностях. Опыт и знание людей, приобретенные за эти труднейшие годы, явились источником радости, ибо дали возможность предвидения и правильной оценки событий. Проходить жизнь с открытыми глазами в сознании испол^{де}ненного долга есть благороднейший и счастливейший удел и мудрая радость.

Н.К. и Эр. пишут, но конечно почта очень затруднена и не регулярна. Они проведут еще все лето и осень в экспедиции. Путно встречаемые ими люди выявляют свои истинные лики. Это

54005

выявление тоже полезно. Наше счастье, что мы устремлены в будущее и знаем его. Потому, Гавриил Григорьевич, пусть и Ваша вера в это светлое будущее поддержит Норка в это нелегкое для всех время. Весь Мир в конвульсиях. Надеюсь, что зрение Ваше улучшается. Я тоже работаю в очках и сильных, ибо стала ужасно дальнозорка. После экспедиции зрение ослабло, я допустила непростительную глупость - не носила очков, предохранявших от нестерпимого блеска горных снегов, и теперь плачу. Каково будет воздействие Лотоса на Ваши глаза. Как здоровье м-и Еклявер. Она осталась в памяти у меня такой энергичной и полной сил. Пожалуйста, передайте ей мой самый сердечный привет. Также и Вам шлю самые лучшие пожелания и прошу верить, что мы не забываем трудности, переживаемой нашим Центром.

Искренно уважающая Вас